Diego Quiere un Trabajo

[bookmark: _GoBack]Había un chico quien se llamaba Diego.  Hace un mes Diego se graduó de la Universidad de Salamanca en España.  La Universidad de Salamanca es muy grande y es una de las más viejas en Europa.  Salamanca está en el sur de la comunidad autónoma de Castilla y León.  
Se graduó con una licenciatura en negocios.  Se graduó con mucho conocimiento de los libros pero, porque nunca tenía un trabajo, no tenía práctica laboral.  Cómo es normal en España, cuando se graduó se mudó la casa de sus padres en Barcelona.  Pero no se mudó al dormitorio de su niñez, se mudó al sótano.
Cada día la mamá de Diego bajaba al sótano y le preguntaba.  “¿Buscarás empleo hoy? ¿Solicitarás trabajo hoy? Hay que solicitar al mínimo de 3 trabajos hoy y si no LOS solicitas, te echaremos de nuestra casa.”  Y cada día, molestado con su mamá, Diego respondía, “LO haré, mamá, LO haré.  Te prometo que LOS solicitaré.”
Cada día por dos meses buscó empleo.  Cada día era igual, por la mañana su mamá le preguntó, “¿Buscarás empleo hoy?  Hay que solicitar al mínimo de 3 trabajos hoy o te echaremos de nuestra casa.” Y cada día respondió, “LO haré, mamá, LO haré.  Te prometo que LOS solicitaré.”
Y cada día, LOS buscó en la red y LOS buscó en los periódicos.  LOS buscó de los dormitorios, LOS buscó del baño, LOS buscó de la sala y LOS buscó de la cocina.  LOS buscó en todos sitios de todos sitios.  Cada día solicitó a 3 o más trabajos.  Y cada día al final del día su mamá dijo, “¿Solicitaste empleo hoy?” y cada día Diego dijo, “Sí lo hice.  Solicité a muchas empresas pero no me llamaron para una entrevista todavía.”
Un día la mamá, como siempre le preguntó, “¿Buscarás empleo hoy Diego?”  Pero esta vez, Diego respondió de otra manera.  Hoy Diego respondió, “No LO buscaré hoy porque hoy tendré mi primera entrevista.  Una empresa me llamó y LA tengo a las nueve esta mañana.  Por eso hoy no LO buscaré sino que iré a una entrevista.”  Su mamá se sonrió y dijo, “Estaré tan feliz cuando estés empleado.  Tendremos una fiesta para celebrarlo.”
Diego fue a su entrevista.  Entró en el despacho grande del gerente y se sentó en la silla enfrente de su escritorio.  El gerente le saludó a Diego dándole la mano.
Durante la entrevista cuando el gerente le preguntó sobre su experiencia, Diego dijo, “Estudié negocios por diez años pero no tengo ninguna práctica laboral pero es seguro que la tendré después de trabajar para esta empresa.
Cuando el gerente le preguntó cuándo estaría disponible para trabajar, Diego dijo, “Estaré disponible los martes y jueves entre las dos y las cuatro de la tarde.”
Cuando el gerente le preguntó sobre sus referencias, Diego  dijo, “Le daré a Ud.  mi mejor referencia, mi mamá.”
Cuando el gerente le preguntó sobre qué tipo de empleado sería, Diego dijo, “Seré dedicado y trabajaré duro.  A veces llegaré tarde o saldré temprano. Además querré 3 semanas de vacaciones pagadas.”
Al final de la entrevista, el gerente le despidió a Diego y Diego regresó a casa.  Cuando entro en casa, su mamá le preguntó, “¿Cómo fue la entrevista? ¿La pasaste bien? ¿Tendrás un trabajo ahora?”
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